



Жительница Добрянского района признана виновной в совершении особо тяжкого преступления

Доказательства, собранные следователями следственного отдела по городу Добрянка Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летней жительнице посёлка Полазна Добрянского района Екатерине Черноусовой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что ночью 25 сентября 2012 года в квартире одного из домов посёлка Полазна между женщиной и её 28-летним супругом на почве личных неприязненных отношений произошла ссора. Во время конфликта виновная нанесла мужчине множественные удары ногами и руками по различным частям тела, после чего ударила его ножом в грудь. От причиненных травм мужчина в ту же ночь скончался в больнице.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 6 лет 6 месяцев лишения свободы с отбытием в исправительной колонии общего режима.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

26 Марта 2013

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/722807>